



## **В Челябинской области судебный пристав-исполнитель признана виновной в совершении должностных преступлений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении судебного пристава-исполнителя Агаповского районного отдела судебных приставов Елены Сафиной, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение вверенных денежных средств), ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Следствием и судом установлено, что Сафина в 2011 году годов получила от 2 должников по исполнительным производствам денежные средства в сумме более 8,5 тысяч рублей, которые присвоила, внося в официальные документы ложные сведения о передачи средств взыскателям. Приговором суда Сафиной назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599607>